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Vergleich Sblld Die Bilder unterscheiden sich in 8 Details. 4 4 5 Gitterba stelrdtsel

8
Jedes Wort der Liste hat seinen
Platz im Diagramm.
7 7 4 Buchstaben:
8 rosa — Sofa
5 5 Buchstaben:
Arsen — Erbse
7
4 7 Buchstaben:
W Amerika — Buechse -
8 E Rikscha
8 Buchstaben:
|
Albatros — Naehgarn -
8 N Schnecke — Schraube
5 §) 2 5 1
Sudokus
L 6 T 3
Verteile die Zahlen
von 1 bis 6 so in den 6 3 4 2 4
Diagrammen,
sodass sie in jedem ! 2 6 24
2-x-3-Feld und jeder 3 6 5 6
Spalte und Zeile nur
einmal vorkommen. @ 3 6 2 6 4
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